

Aviso 3 - Retificação de Resultado Preliminar publicado em 18/11/2025

Consoante item 1.1 do Edital UESC nº 134/2025, que prevê a publicação de retificações a qualquer tempo do processo seletivo, se necessário, a Comissão de Seleção do PPGL/UESC informa:

RETIFICAÇÃO de resultado preliminar divulgado em 18 de novembro de 2025. Assim:

Onde se lê:

Linha B – Estudos da Língua(gem) – Mestrado

Orientador/a/Vaga	Modalidade de inscrição	ID da/do candidata/o	Notas (N1/N2/N3)			Média Final (c/pesos)	Situação
Andréia Silva Araujo (1 Vaga)	AC	NCO896	8,1	10,0	7,9	8,8	Aprovada/o
	AC	PIW811	8,4	8,5	9,6	8,7	Classificada/o Excedente para vaga/orientador/a
	AC	DPY893	8,2	5,0	-	-	Desclassificada/o (Item 8.5 do Edital)
	VR-N	NJF252	7,0	5,0	-	-	Desclassificada/o (Item 8.5 do Edital)

Nair Floresta Andrade Neta (1 Vaga)	AC	SHM055	8,0	10,0	8,0	8,8	Aprovada/o
	AC	TPU465	9,0	7,5	8,4	8,3	Aprovada/o
	AC	ORW393	7,6	9,0	7,0	8,0	Classificada/o Excedente para vaga/orientador/a
	VR-N	ZRW210	8,2	8,5	4,4	7,6	Aprovada/o

Leia-se:

Linha B – Estudos da Língua(gem) – Mestrado

Orientador/a/Vaga	Modalidade de inscrição	ID da/do candidata/o	Notas (N1/N2/N3)			Média Final (c/pesos)	Situação
Andréia Silva Araujo (2 Vagas)	AC	NCO896	8,1	10,0	7,9	8,8	Aprovada/o
	AC	PIW811	8,4	8,5	9,6	8,7	Aprovada/o
	AC	DPY893	8,2	5,0	-	-	Desclassificada/o (Item 8.5 do Edital)
	VR-N	NJF252	7,0	5,0	-	-	Desclassificada/o (Item 8.5 do Edital)

Nair Floresta Andrade Neta (3 Vagas)	AC	SHM055	8,0	10,0	8,0	8,8	Aprovada/o
	AC	TPU465	9,0	7,5	8,4	8,3	Aprovada/o
	AC	ORW393	7,6	9,0	7,0	8,0	Classificada/o Excedente para vaga/orientador/a
	VR-N	ZRW210	8,2	8,5	4,4	7,6	Aprovada/o

Maiores informações: selecaoppgl@uesc.br



Campus Soane Nazaré de Andrade, 19 de novembro de 2025

Comissão de Seleção PPGL